



慶忠李 組信啟

人生天地之中，有清有濁，有善有惡，有君子亦有小人，故有聖凡之分。修道人應法聖賢之行，正心誠意，修道立德。

主在於去濁還清，改惡向善，渡小人爲君子，促天下於太平。

人生於世，首要明白天時，了解己份，方能立身處世。孟子曰：「天下溺，援之以道。」修道人當知自身在社會上的地位重要，而此拯溺之責，實無旁騖，且任重而道遠。故修道人

於生活中應堅強不移，要善推，要落實，更要

愛人，於修身方面則須復體、敬恕。而更重要

的是要培養健全的人格

。世風日下，現在的人，已不問天時，而一心講求功利，已不問社

會安否，而只圖個人安逸。君不見？大家樂邪風剛息，六合彩却又襲捲全台。在在皆顯示著社會的萎靡，而這些皆因生活道德退化之故。所以道德對社會之影響甚鉅。

道德對社會之影響

甚鉅，對修道人的左右更

大，故曰：「苟不至德，至道

不凝焉」，故修道人應修持

謹慎，有模有範，中規中矩

，修飾質樸，日用勤儉，虔

心禮佛，接物謙和，事上以

恭，事下以禮，先行而後言

。此乃修道人生活道德之根本。

總之，古今聖賢仙佛都是由人修成，禮拜叩首，旨在效法。修道人應由此而生奮勉之心，闡揚聖賢仙佛之道，行於社會生活之中，秉持著己立而立人，己達而達人之信念，拯衆生於沈溺之中，宏揚我一貫道統於普天

之下。